11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2021 13:12:52

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.09.2021 20:06:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308929/answer/308941




3mpaBcTByiTe! IT0 COBOKYITHOCTH MTATOJIOTHUH IIPEACTABISIET MallieHTa Ha BpaueOHyI0 KOMUCCHIO
menuaTp. 3aKJIIOYEHUS 110 KaXXI0M HO30JIOTUHY [eNlaloT MPodunbHble CcrieruanucThl. OOBIYHO JOMKHEBI
ObITH KOHCYNIbTaIuu u3 JIITY 3 ypoBHs. Yoauu!



